

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

№ 20 (8820) Среда 14 марта 2007

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

Факты. События. Комментарии

Депутаты избраны

По сообщению секретаря территориальной избирательной комиссии Яйского района Л. Смирновой, дополнительные выборы в Яйский районный Совет народных депутатов состоялись по всем трем избирательным округам. По Вознесенскому одномандатному избирательному округу № 1 явка избирателей составила 77,7%. В результате голосования депутатом избран И.С. Приюкин, за которого проголосовали 74,4% избирателей. По Яйскому одномандатному избирательному округу № 2 явка составила 23,99%. Депутатом избран Н.С. Золотарева, за которую проголосовали 80,28% избирателей. По Яйскому одномандатному избирательному округу № 1 явка составила 30,91%. В результате голосования депутатом района избран С.П. Коломаец, за которого отдали свои голоса 31,21% избирателей.

За кубок

«Шахтерская слава»

Яйский горняк Михаил Андреев в весовой категории до 60 кг программа занял первое место в соревнованиях за кубок «Шахтерской славы», которые проходили в г. Березовский.

Поселок, на старт!

18 марта в 10 часов на стадионе «Луч» стартуют соревнования спартакиады яйского городского поселения. Как нам сообщают глава Яи Михаил Ведренков, заявки на участие в соревнованиях уже поданы около двадцати команд: гиревиков, стронгменов и школ поселка. Они примут участие в состязаниях по настоящему теннису, лыжным гонкам, стронгмену из линейческой вытаски, шахматам, паркованию мячей, мини-футболу. Руководители команд сразятся в дартсе.

Готовятся к севу

По сообщению начальника районного управления сельского хозяйства Геннадия Седых, хозяйствам района приступили к подготовке к весенним полевым работам. Механизаторы ремонтируют технику. Около 80 процентов тракторов готовы выйти в поле. Область выделена району 338 тонн минеральных удобрений. В настоящий время хозяйствам выносят из г. ЗАТО Алхата.

Минусуем

По данным районного управления сельского хозяйства, на 12 марта сухогой надон в среднем от одной фуражной коровы составил 9,6 кг, что на 400 граммов меньше прошлогоднего показателя. Значительное снижение продуктивности допущены животноводы агрогородка «Ильинское». Однако они продолжают лидировать с показателем 13,5 кг молока. Повысили чадон в ООО «Алхатерский» и ТСХК «АгроПромЛебя». А самыми низкими сухогими надон (3 кг) в ООО «Родник».

Единая комиссия по размещению заказов при администрации Яйского района сообщает о результатах оценки и согласованности заявок на участие в открытом конкурсе:

1. по оказанию услуг по разгрузке, хранению, погрузке, продаже угля для нужд населения Яйского района и организаций бюджетной сферы победителем признано МУ «УРФО», СиБ Администрации Яйского района. Второй номер присвоен ОАО «Кузбассугольсервис».

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха

14 марта 15 марта 16 марта

-11...-13; -9...-11; -4...-6

Град

Град

Град

Атмосферное давление

745 745 741

Град

Град

Град

Влажность воздуха, %

95 93 96

Град

Град

Град

Долгота дня - 10:36

Луна
Восход - 13:26
Закат - 6:45
Полнолуние
4 марта

Соревнуются юные спасатели

10 марта на базе МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1» прошли районные соревнования школьников «Юные спасатели». Ребята спрятывались в конкурсной программе, которая включала в себя правила дорожного движения, краеведение, медицину. А также ребята соревновались между собой на попосы выживания с элементами спасательных работ. В соревнованиях

приняли участие 72 школьника из 12 школ.

Лучшими краеведами стали Таня Степанюкова и Роман Некрасов из МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 2». В конкурсе по правилам дорожного движения победили Александр Беспалов и Евгений Леопольд из школы № 1. А пущение знания медицинской практики показали Таисия Шелепова и Надежда Пречева из Ангерской школы. По сумме занятых



мест в конкурсной программе лучшей оказалась школа № 2, а на попосе выживания первенствовала Вознесенская школа.

Все юные спасатели продемонстрировали мужество при прохождении попосы выживания. Ведь проходить её надо было на пыжах, увязая по колено в снегу. Желание, целеустремлённость, жаждад борьбы способствовали преодолению

В. АЛЕКСЕЕВ,
методист
туристско-краеведческого
направления ДЦТ.

Читатель откликнулся

О флаге замолвить слово хочу

Администрации городского поселения в выпуске № 1 «Людник» в районной газете обратились к жителям поселка с просьбой высказать о символике нашего поселка. Но знать, что не сказать, а были ли тогда либо у Яи свои гимн, герб, эмблема? Если да, то каковы причины их переноса? Хотя лично я не поддеревкою подобные преобразования это «запускает» дробление территории на малые хозяйственные единицы, а метко сказали быкот.

Но уж если решено иметь свою символику, то знайте свое мнение. О гербе и эмблеме говорить вскоре придется. А вот о флаге, ширине его обююном цветов, туже есть. Ими интересуются с уважением Михаил Владимирович и членами экспедиции группы.

Господите! «стороне на Руси уже в деревнях стоят красные цвета флагов» — почитает «Слово о полку Игореве». Инга Цветовая, здрава ли дружину, обереги границы княжества, под красным склоном Дмитрий Донской. Герб на Куломском поле, а красное знамя гордо неслось переди вонючее. Воинко Иван Грозного имело красное знамя при взятии Казани. Пушки генера Пантелеймона — Прибрежинской и Московской драгунии — были созданы под Пугачевым путем. Когда в наше поселение Пугачев и Жирятин — стоя создавали Славянку, над ними развивались такие красные флаги. Под красным знаменем шли солдаты земли Яицкой в бою на флангах, и над реком летом в честь Вильгельм Победы развивалась красная попонщина.

Так что, красная земля — история не только Яиской земли, но и нашего города.

А вот трикотажной белой Биграфии ни им нет.

Виктор ПОНОМАРЕВ,
участник Великой Отечественной войны, инвалид,

О льготах на лекарства

По поручению губернатора и председателя областного Совета народных депутатов, наши народные избранники 21 марта проходят внеочередную сессию. На обсуждение вынесен главный вопрос: «О льготном государственном обеспечении населения за счет средств федерального бюджета». В числе прочих вопросов депутаты инициируют изменения в структуру труда и связанные с пополнением депутатского корпуса.

Игорь АЛЕХИН.

Концерты для мам

11 марта в Яицком детском Центре творчества состоялся концерт, посвященный Международному женскому дню. Для своих мам подготовили праздничные номера воспитанники вокальной студии «Эйра», юношеской и старшей групп детского хореографического коллектива «Вдохновение», творческого объединения «Вспышка», театра моды «Плестис» и творческого объединения «Звонкие голоса». Дети подарили своим мамам незабываемый концерт. Кроме того, детский хореографический коллектива «Вдохновение» выступил с выездными концертами в селах Марьяновка и Яи-Борки. Последнее выступление прошло 7 марта в Яи-Борковском Доме культуры. Наша газета «передаёт» с выступлениями сельских мастеров трудинственной самодеятельности.

Лариса ЧЕРКАСОВА,
ответственная за работу со СМИ.

«У завода забора вот уже порядка 15 лет строят перекачивающую станцию. Выкопали колодези, повредив при этом канализационную трубу, проложенную от жилого сектора. И, когда выкачивают насосы, канализационные стоки насыпаются в колодези. От этого страдают погреба жильцов. Ежегодно подмываются края выкопанной ямы свищевается глина. А что будет на конец весны, когда потеплеет? Доколе нам терпеть зловония?»

По поручению жителей Ю.С. Долиха, п.т. Яи, улица Чегова, 3, кв. 1.

В настующее время марта 2007 года все организации, которую я бываю, согласно предупреждению, являются субъектами соглашения предпринимателем, где будут завершены работы. В течение

А что будет весной?

— Я не могу сказать на сибирь ответственность за подъездчиком — одна из ярославских фирм, не выполнявшая свою обязательность по данному объяснению. Что касается построек на территории канализационного отвода, то они являются недействительными.

Опытность - это школа, в которой уроки стоят дорого, но это - единственная школа, в которой можно учиться.

Бенджамин ФРАНКЛИН.

По легенде тренировки...



На охраняемом объекте...

В Яйском РЭС филиала «Восточные электрические сети ОАО «Куббассэнерго» - региональная электросетевая компания совместно с УВД, МЧС, ЧОП «Выстрел» и ФСБ проводили совместные учения по предотвращению и ликвидации последствий террористического акта на подстанции «Яйская». «Можете спать спокойно, граждане Яи, мы не оставим вас без электричества, и не допустим совершения теракта», - примерно так ответили участникам прошедшего достаточно масштабного учения, на котором предполагаемые террористы. А при подавлении этого учения, к стечению, на пожелания главного специалиста администрации Яйского района по работе ГО и ЧС

В.Г. Реймера чётче обозначить опасность учений, отметили так: «Мы предоставляем вам такую возможность, попробуйте, и тогда убедитесь в надёжности охраны...».

Странно отметить, что даже в случае успешного минирования электроподстанции наш посетитель будет обеспечен резервным электропитанием. Но и мысли такой не допускают, чтобы теракт состоялся. Для того и тренировки проводят серебряные, обстоятельные, с тщательным, скрупулёзным разбором клапанов.

...По легенде тренировки охранник ЧОП «Выстрел» по системе видеонаблюдения и гибкомуанию охранной сигнализации констатировал проникновение на территорию подстанции неизвестного лица

и доложил дежурному электромонитёру. При совместном обходе по технологической территории они обнаружили под местным выключателем ВЛ-110 кВ неизвестный предмет, завёрнутый в непрозрачный полиэтиленовый пакет. О находке немедленно было сообщено диспетчеру ОДС и руководству РЭС. Вызванные на место обнаружения данного предмета представители яйских правоохранительных органов определили его как самодельное устройство, установленное на неизвлекаемость. Было принято решение об уничтожении устройства на месте, предварительно погасив его источником питания. При проинженерованном разрыве

на магнитном

выключателе

произошёл

пожар,

который угро

жался пер

гойти на ос

тыльную тех

нологичес

кое оборо

дование.

Прибывший

на место

приносше-



Пожарные прибыли вовремя.



Пожарные прибыли вовремя.

стена караул пожарной части приступают к тушению пожара, после получения допуска. Ремонтный персонал занимается ликвидацией последствий террористического акта.

Надо сказать о том, что все службы, привлечённые к данной тренировке, в целом неизменно спрашиваются с поставленной задачей. Начальник Яйского РЭС Г.П. Загаренко сумел доказать высокую степень подготовленности коллектива перед штабом-руководством тренировки, который был весьма представительным.

Текст и фото
Сергей МОСИНА.

Операция «Тонировка»

5 марта закончилось профилактическое мероприятие «Тонировка», направленное на выявление преступлений террористического характера, а также на несоблюдение требований правил дорожного движения РФ. За время проведения мероприятия инспекторы ГИБДД ОВД по Яйскому району было составлено около 20 административных протоколов за данный вид нарушений. Напомним, что светопропускание передних стекол на автомобиле с тонированными стеклами должно быть не менее 100%, а передних боковых стекол - не менее 75%. Кроме того, зеркала тонировки не допускаются.

Перед тем как привлечь к административной ответственности водителя автомобиля с тонированными стеклами, ему предлагалось устраниить тонировку с передних стекол самостоятельно, но ни один автомобилист не захотел избавиться от «затемнения», аргументируя это тем, что тонировка значительно

выше, чем грозящий ему штраф в размере 50 рублей. Между тем, водители признают, что в темное время суток на неосвещённых участках дорог, а что ище хуже - на перекрёстках, видимость из автомобилей с тонированными стеклами затруднена и приходится предпринимать дополнительные действия для того, чтобы избежать в отсутствии приближающегося транспорта.

Кроме неудобств, связанных с управлением автомобилем, у любителей тонировки возникает ряд проблем при прохождении технического осмотра. Автомобили с тонированными стеклами, светопропускание которых не соответствует требованиям ГОСТа и правилам дорожного движения, будут признаны технически ненадёжными.

Евгений НЕМЫКИН,
инспектор по пропаганде БДД
ОГИБДД ОВД
по Яйскому району,
старший лейтенант
милиции.

Возродить былую славу

С тренером секции по футболу Яйского ДЮКФП, преподавателем физкультуры МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1», Романом Ишаевым мы беседовали в стартовый день областного турнира по мини-футболу, который ежегодно проводится по линии Департамента образования. Он ставил перед своим подопечными 1994 года рождения достаточно смелую задачу: быть в тройке победителей этого престижного турнира. Футболь-

ный зал в Яи на этот раз собрал шесть достаточно сильных команд, среди которых были юные футбольисты из ДЮКФП городов Белово, Тайга, Анжеро-Судженска. К началу нашего разговора яйская команда ДЮКФП уже выиграла встречу с соперниками из п. Ижморский (10:4) и в упорной борьбе со счетом 7:5, перевернула команду п. Тисуль. И в гмаах яйских футбольистов уже можно было видеть яркий спортивный дух, настрой на хорошую игру.

- В предыдущих подоб-

ых турнирах нашим ребятам никак не удавалось подниматься выше последнего места, - подчеркнул тренер. - Но в этом году мы последние уже точно не будем! Мини-футбол в Яи, пусть медленными темпами, потихоньку, но развивается. И сейчас в национальных молодых форвардов, как Александр Рехтин, Максим Сильянцев, Вадим Резник, игрок центральной линии Максим Юдин, вратарь Алексей Саганович. Правда, маловата у нас скамейка запасных: на каждой позиции мы имеем только по одному

запасному игроку. Но ребяташки растут способными футболистами. Вижу в них поклонников заряд борьбы, спортивной яркости, желание бороться и побеждать. Безусловно, это даёт основание надеяться на то, что из мини-футбола в Яи может возродиться большой футбол. вместе с тем, надо признать, в мастерстве мы пока уступаем городским командам. И нам нужно возвращать былые традиции большого футбола. Уже несколько лет футбольное поле стадиона «Луч» не посещают дворовые ко-

манды, забыт турнир «Южный мини». Отмену, что с приходом нового мэра поиска М.В. Ведренко спортивных стартов стало больше. Но соревнования проходят, как правило, только в рамках спартакиады школьников. А старты для юных спортсменов должны быть как можно больше!

Трудно не согласиться с тренерским мнением. Давно яйские футболисты не добивались больших успехов. И пусть не выполнили пока юные футболисты заданную, поставленную трен-

ром, а заняли только четвёртое место в турнире, пропустив вперед белозанчан, тайгинцев, анжеро-судженцев, но они не были последними, и это дает надежду на будущие победы.

На снимках:
форвард А. Рехтин
и браты
А. Саганович;
мальчишки есть
мальчишки;
на турнире.
Сергей МОСИНА.
Фото автора.



Игорь АЛЕХИН.

К 110-летию поселка

— Если бы не длился поги, то нынде бы на Яи не уехал, — с грустью призывал сосед по больничной палате. — Вот заживут швы, и брат увезет меня к себе, на Украину, с надеждой за лучшее продолжал больной. Я знал, что мой разосланик перенес много страданий в этой жизни, с семи лет он болен сахарином диабетом. Из-за болезни ослабло зрение, к сорока годам из-за шистозной наравини на ноге развилась гангрена. Хирургам пришлось ампутировать ему ногу выше колена. Но и продолжительных разговоров со мной мужчина не жаловался на судьбу, а с постальгийю вспоминал свое детство и просил меня рассказать о своем. В таких беседах или проходили быстрей.

Мой собеседник слушал меня интересно. Хоть, казалось бы, что интересного можно рассказать о детстве, которое прошлося на годы, именуемые сейчас «апохией застоя»? Да просто жизни за прошедшие годы очень изменилась. Не буду сравнивать эти личности, ведь в детстве и сахар сладче, и трава гуще, но свой рассказ воспроизведу:

«Моя Родина начинается на улице Кемеровская. Взрослые не боятся отпускать детей на улицу, потому что здесь ридик «жидят автомобили, а само улица широкая, как в деревне. Одно из первых воспоминаний: после грозы босоноги бегут по сырому лужам, брызги поднимаются от пяток до головы.

Доброты, приветливые люди живут вскору. В любом доме, расположенному по соседству, входит кто в родной, и так же приходит к себе в гости соседских ребята. Взрослые тоже не обособляются в своих семейных пиждацах, являются первыми в радости, и горе, помогают друг другу в работе. Соседи с улицы Кемеровская дружно до сего дня празднуют дни. И дай Бог, им здоровья!

Со временем границы поселка для меня расширялись. Я не посещал детский сад, зато недавно гостили у бабушки Феклы, на улице Отынкиан. Сюда они убираются вместе с мужем, от раскучивания из села Ольговка в начале 30-х. Здесь, в отечественном амбаре, пакостобленном под жилье,

Центром организованного доступа для нас был районный Дом культуры, в ад-



ции которого сейчас находится церковь. До нашей учительницы с летней танцплощадки доносились современные мелодии в исполнении китайско-инструментального ансамбля БИЯ-ИС. Зрительный зал во время демонстрации индийских фильмов был переполнен. Да что говорить об индийском кино, на советском фильме «Любовь» и голубине был эпизод. Кроме того, мы успевали посещать в РДК различные ярмарки. В моих воспоминаниях были еще и спортивные секции в школе и кирсановский штаб «Алье падас» в Доме пионеров.

В большинстве своим мое поколение не боялось работы. Прополку и поливу грядок на призыжном участке воспринимали как ежедневные тренировки. А поездки на уборку картошки и туризм для нас были праздником. И никто даже не думал, что за эту работу, которая продолжалась с сентября по октябрь, можно было потребовать деньги. Тростники добровольно помогали нашим шефам (сахозу «Яицкий»). Если бы не эта школьная помощь, то сколько бы картофеля и туризма стало на полях. А кроме того, почти месяц мы работали в летнем трудовом лагере, в селе Мильцево, пакостившим помощью оросительной системы луга. К другим шефам (на яицкий пакеты) мы любили ходить на экскурсии, ведь они проводились с выставкой дигестацией газирован-

ных напитков. На хлебо-комбинате нас угождали фирменными яицкими пряниками. Многие из моих сверстников поискали деньги, сшитые из греческой ткани на Яицкой швейной фабрике «Восход». На фабрику

я ходил, постигая непрекращенную работу сельского механизатора. Кроме того, в старших классах во времена патриотической войны на концертах появлялись военные песни, петь которых было приятно. Моя с товарищем принесла разнорабочими в склад Яицкой сельхозтехники. С заготовителями рабочих-предприятия видели на заготовку птицегородки. И в лагере «белая роща» в не отдал, а мы посуду. Одной фразой: все профессии хороши, выбирай ту вкусную.

Конечно, можно было вспомнить красочные демонстрации, на которые я не любил ходить, или комсомольские собрания, на которых было скучно сидеть. Но вспоминаются че-головинки мертвопиятия, в уникальные годы: наши учительницы Неприим, Илья Александрович Приходько и Алексея Ивановна Печень, которые получили ранения в сражениях с фашистами. А вернувшись с войны, выбрали самую мирную профессию на земле. Ирина Степановна Мартыновна Карпо-

нич, которая пережила блокаду и рассказывала нам на уроках литературы об ужасах войны. Незабываемы для меня выступления хора мальчиков «Юный друг Советской армии», который создали в нашем школе учитель музыки Алексей Иванович Черкашин и преподаватель начальной школы Петер Кирялович Татарников. На смотре художественной самодеятельности школ района в клубе «Лесоман» мы пели о Родине, пели песни о Яи, сочиненную нашими учителями: Точит камни, ширия гранит, В золотистом наряде заката.

Родину мы выбирают, а если выбор был бы возможен, то в бытве выбирал наш поселок с коротким и громким называнием — Яи. Игорь АЛЕХИН.

Строки истории

В 1951 году построено новое здание клуба ЛПК. Открыт районный Дом культуры со зрительным залом на 250 мест.

В 1954 году в Яи открылась детская библиотека и два детских сада.

В 1955 году открыт хлебо-комбинат бытового обслуживания.

В 1957 году построено новый железнодорожный вокзал.

В 1958 году открыт Дом пионеров.

1 января 1964 года вступил в строй кинотеатр «Планета» на 220 мест. В этом же году построено новое трехэтажное здание школы №1. Начал работать Яицкий пивзавод.

В 1966 году построены гостиницы и ресторан «Бонца».

В 1970 годупущен в эксплуатацию новый районный узел связи.

учиться шахматному делу ходили девочки, а мы крутили гайки в ремонтно-механических мастерских завода

Если у вас, дорогие читатели, есть желание поделиться воспоминаниями о поселке, рассказать интересные истории, случившиеся в Яи, показать жителям поселка свои архивные фотографии любых мест и событий, проишедших в поселке, то звоните по телефону 2-15-55, или пишите в редакцию письма. Занесенные в память материалы обязательно будут опубликованы в газете под рубрикой «К 110-летию поселка». А авторы наиболее интересных историй получат в качестве приза.

Сударственные или муниципальные учреждения, многодетные семьи, одиночные материи, граждане, имеющие в ветхом и аварийном жилье и подсобных земельных участках территории: одиночные матери, одиночные отцы, одиночные (одиличи); многодетные семьями; инвалиды и семьями, имеющими детей-инвалидов; ветераны и инвалиды Согласия действительных граждан, подвергшимся радиационному воздействию, ветераны Семипалатинского полигона; гражданами, участвовавшими в пикетации последствия аварии на Чернобыльской АЭС, производственным объединением «Маяк», членами и призерами Олимпийских игр, жюри и жюри в Кемеровской области; работникам сельскохозяйственных организаций и потребительской кооперации; работникам различного сельскохозяйственного и социального обслуживания; гражданам и муниципальным служащим Кемеровской области и муниципальными образованиями Кемеровской области; будущим и молодым специалистам, устроившимся после обучения на работу в го-

роде, а также кадрами сельской администрации, гражданам, которые передают документы в Фонд развития женского предпринимательства для заключения договоров. Подать заявление можно также по месту работы.

Для получения заема нужно следующие документы: подтверждающие то, что вы не должны были 100 тысяч рублей, а также кредитором, который предоставляет средства на выплату заемщикам, выдается долг, и заемщик не должен быть в долгах перед кредитором. Для получения заема можно обратиться по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 51, тел. 8 (3842) 35-08-54, или по адресу: г. Кемерово, ул. Тирецкая, 22, тел. 8 (3842) 35-00-04.

РАЗЪЯСНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

С 2007 года изменилась схема финансирования льготных жилищных займов, которые предоставляются некоммерческой организацией «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области и ОАО «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области (АИЖК)».

Теперь граждане будут брать кредит на улучшение жилищных условий в банке или АИЖК, в из областного бюджета будет финансироваться часть процентной ставки.

Например, бывший гражданин, берет кредит под 12% годовых, то кредит субсидируется 7%, а специалисты, что гражданам кредит получается таким же лояльным — под 5%.

К тому же, схема позволяет распределить средства на большое число заемщиков и одновременно уменьшить нагрузку на областной бюджет, привлечь средства банков и АИЖК, увеличить количеством выдаваемых кредитов по льготной схеме.

Сударственные или муниципальные учреждения, многодетные семьи, одиночные материи, граждане, имеющие в ветхом и аварийном жилье и подсобных земельных участках территории: одиночные матери, одиночные отцы, одиночные (одиличи); многодетные семьями; инвалиды и семьями, имеющими детей-инвалидов; ветераны и инвалиды Согласия действительных граждан, подвергшимся радиационному воздействию, ветераны Семипалатинского полигона; гражданами, участвовавшими в пикетации последствия аварии на Чернобыльской АЭС, производственным объединением «Маяк», членами и призерами Олимпийских игр, жюри и жюри в Кемеровской области; работникам сельскохозяйственных организаций и потребительской кооперации; работникам различного сельскохозяйственного и социального обслуживания; гражданам и муниципальным служащим Кемеровской области и муниципальными образованиями Кемеровской области; будущим и молодым специалистам, устроившимся после обучения на работу в го-

роде, а также кредитором, который предоставляет средства на выплату заемщикам, выдается долг, и заемщик не должен быть в долгах перед кредитором. Для получения заема можно обратиться по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 51, тел. 8 (3842) 35-08-54, или по адресу: г. Кемерово, ул. Тирецкая, 22, тел. 8 (3842) 35-00-04.

Для получения заема нужно следующие документы: подтверждающие то, что вы не должны были 100 тысяч рублей, а также кредитором, который предоставляет средства на выплату заемщикам, выдается долг, и заемщик не должен быть в долгах перед кредитором. Для получения заема можно обратиться по адресу: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 51, тел. 8 (3842) 35-08-54, или по адресу: г. Кемерово, ул. Тирецкая, 22, тел. 8 (3842) 35-00-04.

Внимание: нефтепровод!

На территории вашего района проходят магистральные нефтепроводы, параллельно им – кабельные линии связи.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и сохранения правил пожарной безопасности на охранной зоне в 25 метров от них крайне трубопроводов, установившихся с обеих сторон, а также вдоль подземных трубопроводов в аквапарке пространства от водной поверхности до дна, защищенным между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних линий трубопроводов на 100 метров с каждой стороны.

В охранной зоне трубопровода без письменного согласия открытого акционерного общества «Транссибнефть ЗАПРЕЩАЕСТСЯ:

- вносить любые постройки и устанавливать оборудование;

- высаживать деревья и кустарники;

- спархивать удобрения, материалы, сено, солому;

- спорхнуть приезды и перевозки через траксы трубопроводов;

- устраивать стоянки автомобилей, тракторов и машинокомплексов;

- размещать сады и огорода;

- производить мелиоративные замывочные работы;

- спорхнуть оросительные и осушительные системы;

- производить всякого рода строительные, монтажные и взрывные работы;

- производить планировку грунта;

- производить геологоразведочные, промысловые и другие работы, связанные с устройством скважин, шурfov;

- сорвать скот, устраивать ямы;

В охранной зоне трубопровода ЗАПРЕЩАЕСТСЯ:

- перемещать и привозить яслинику, попомку, опознавательные сигналы;



знаков и контрольно-измерительных пунктов;

- открывать люки и давить отраженные установки линий арматуры, станин, колодки и драматической защиты, пневматик и смотровые лючки и другое;
- устраивать всякого рода садки;
- вынимать растворы кислот, солей, щелочей;
- бросать ящики, проходить с отвращением ящиками, цементом, поташом, золотушками, травянистыми;
- производить динамитные работы;
- размывать ямы, разыскивать какие-либо открытия и засыпать источники отечества;

Она нефтепровода, а также перегибы нефтепровода с автомобильными дорогами, водным преграждением, обозначенные знаками «НЕФТЕПРОВОД», при необходимости производства каких-либо работ в охранной зоне магистрального нефтепровода согласовать с Новосибирским нефтепроводным управлением ОАО «Транссибнефть» по адресу: АО «ТСН», г. Омск, ул. Красный, 1/1, ОАО «Транссибнефть».

Люди, живущие в межмагистральном пограничном зоне нефтепровода и кабелей связи, гражданской защиты, принадлежащие к администрации и уполномоченной ответственности в соответствии с законодательством.

По вопросам работ в охранной зоне магистрального нефтепровода обращаться по адресу: г. Ачинск-Судженск, Ачинско-Судженская линейная производственно-диспетчерская станция, телефон: 8 (253) 95-2-19, 95-2-10, 95-3-17.

Богослужения

16 марта, пятница:
17.00 – Вечернее богослужение.

17 марта, суббота:
8.30 – Божественная литургия.
Благоверного Юрия Данилова Московского.
Поминовение усопших.
17.00 – Вечернее богослужение.

18 марта, воскресенье:
8.30 – Божественная литургия.
17.00 – Третья Пасха.

Разное

Куплю СЕНО (с доставкой). Телефон 2-25-74, 8-923-498-33-68.

Продам ТРЕХКОМНАТНУЮ БЛАГОУСТРОЕННУЮ КВАРТИРУ (в центре) или **ОБМЕНЬЮ** с доплатой на двух- или однокомнатную. Телефоны: 2-19-72, 8-903-046-34-93.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
от 2800 до 6000 рублей.
Телефон 8-903-941-15-00.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района" учреждено администрацией Яблонского района. Выходит с ноября 1936 г. Голова первоэлектрической Сибирской земельной нефтепроводной территориальной управлением МИПРР России (г. Новосибирск) 24 октября 2002 года. Свидетельство о регистрации № 12-2055. Учредители: администрации Яблонского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яблонского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV2K@mail.Ru

Мнения авторов публикаций материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

Чем живешь, область?

Модель и художник — одно лицо

В Таштаголе подведены итоги конкурса-выставки «Лучшая картина года».

Свои работы – натюрморты, гийзаны, портреты – представили 11 мастеров. Среди них – преподаватели художественной школы, профессионалы и самодельные художники города и района.

Выставка раздавали пакетчиками больше месяца, на ней побывали несколько сотен человек.

По мнению жюри, а это представлял заслуженный художник России Петр Решников, лучшей картиной года признался «Автопортрет директора дятловской художественной школы», Таштагол Людмила Кориной.

Людмила Николаевна более 30 лет профессионально занимается живописью, окончила Красноярский художественное училище. Портретный жанр – самый любимый.

На вопрос, почему художник написала свой портрет, победительница ответила: «Мое свободное время совпадает со свободным временем модели».

Соглашения о развитии...

Посещением Зарубинской сельской территории завершилась большая работа администрации Толбухинского района по подписанию соглашений с предприятиями и частными предпринимателями в целях развития сельских территорий.

В течение двух месяцев в поселение выезжали заместители главы района по различным вопросам, опреде-

ляя круг проблем, требующих немедленного решения.

Так, в результате заседания главы Толбухинского района с дёгом Зарубини и Глубокое, новое спортивное, музыкальное оборудование и мебель появится в образовательных учреждениях школ. В ФАПе села Глубокое будет отремонтирована котельная. Большую работу предстоит провести по ремонту Зарубинской больницы, школы, школы, 150 тыс. руб. дополнительно будет направлено на ремонт школы искусств. Более 500 тыс. руб. на благоустройство села направят администрация и предприниматели.

Всего же в результате двухмесячной работы на сельских территориях подписано 119 соглашений, по предварительной оценке, на благоустройство сел, поддержку ветеранов, учреждений образования и здравоохранения будет направлено более 225 млн. руб.

...и сотрудничество

Глава Чебулинского района Петр Памятнич Пасов подписал с несколкими местными предпринимателями соглашения о взаимодействии и социально-экономическом сотрудничестве на 2007 год.

Так, руководитель ООО «Сибирский сиби» Ольга Александровна Тусакова решила выделить 30 тысяч рублей краеведческому музею на оформление новых экспозиций под открытым небом, которая будет посвящена трудовой славе сельских тружеников.

Руководитель АО «Восток-ПДЦ» Анатолий Иванович Часовик в соглашении записал о выделении поселковой администрации грузовой машины для вывозки мусора с личных дворов. А предприниматель Любовь Николаевна Черникова уже несколколько лет помогает однажды социально-реабилитационному центру «Команда». В этом году она решит купить детям из малообеспеченных семей несколколько велосипедов, обувь, куртки.

Поздравляем!

Дорогую маму, бабушку
Иду Федоровну ГЕРБЕР
поздравляем с юбилеем!

Мамочка наша родная; любимица,
Бабушка сказная, незаменимая!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всехсчастных будь в этой жизни юбилеем!

Дети, внучки.

ПРОДАЮТ

ДОМ по ул. Плотина, 1. Телефон 2-13-21.

ПОДОММА по ул. Пироговская (центр). Имеются все посторонние. Банк, огород 4 соток, в доме вода, санузел. Цена – 450000 рублей. торг. Телефоны: 2-19-72, 8-903-046-34-93.

НЕБОЛЬШОЙ ДОМ и ТЕЛЮЧКУ. Тел. 8-960-930-17-95.

МЕБЕЛЬ (б/у). Телефон 8-923-489-22-45.

ДОМ в центре поселка. Телефон 8-923-494-79-93.

Считать недействительным

Утерянное пенсионное удостоверение на имя Евгении Борисовны ВОРОТИЛИНА (№ 932241) считать недействительным.

Скорбят

Управление образования выражает глубокое сожаление директору Туратской школы Галине Васильевне Карпекиной по поводу смерти ее мамы.

Глубоко скорбим по поводу преклонившемуся Юрия Васильевича ВЕЛИКОСЕЛЬСКОГО и выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Семья Коробовых.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты публикуют Швецова Е.Н.

По вопросам дистанционной газеты: по № - 2-18-93, по сотовым - 2-29-33.

Гостинойходит посередине птицами. Тарик 3180-486. Ночь - «Афера», № 1-2, 3-1954. Закат - 509. Исполнитель Газета «Комсомолка» 18 марта 11-45. «Альбом» и «Альбом» № 52106, п.л. № 28, ул. Советская, 8. Газета «Известия» № 5-Судзинск - № 100 (пригород Бийска) № 62170, г. Ачинск-Судзинск, ул. Земли 6. Телефон 8 (384-51) 6-45-70.

За содержание публикаций редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.